

R 热点 科特迪瓦总统候选人办公室遭袭

至少8人被射杀 15人受伤

据中新社电 据目击者2日称,西非国家科特迪瓦(象牙海岸)总统候选人、前总理瓦塔拉的一个办公室遭到袭击,至少8名瓦塔拉的支持者被枪手射杀。

医院消息人士透露称,这次袭击还造成约15人受伤。

10月31日,科特迪瓦大选首轮投票举行。在14位候选人中,没有人获得半数以上的选票。11月28日,进入第二轮选举的两位候选人前总理瓦塔拉和现任总统巴博先后在首都阿比让的投票站投了票。两位候选人在投票以后都表示,有信心取得选举的胜利。科特迪瓦

独立选举委员会将在三天之内宣布选举的结果。目前大选结果迟迟没有公布,科特迪瓦国内局势十分紧张。

据报道,象牙海岸11月28日举行第二轮总统大选,大选后引发暴力事件。驻象牙海岸的联合国特使Youn-jin Choi 11月29日表示,暴力事

件造成3人死亡。

2002年,科特迪瓦爆发了军事政变,叛军和政府军形成南北割据之势。现任总统巴博的任期本来应该在2005年结束,但是解除武装和选民注册等问题进展缓慢,因此大选日期被数次推迟。

北京成为全国第13个万亿省市

北京市昨日上午举行“十一五”规划总体完成情况暨“十二五”展望新闻发布会。记者了解到,北京市经济保持了年均11%以上的较快增速,总量超过1.3万亿,成为全国第13个加入“万亿俱乐部”的省市。人均地区生产总值每年站上一个新台阶,实现了从5000美元到10000美元的跨越。目前,北京正在编制第十二个五年规划,提升和促进北京市经济发展。同时,将重点解决人口过快增长和交通拥堵问题。

王玲

欧盟称立陶宛为“谋杀之都”

欧盟统计局11月30日公布的数字显示,在欧盟各国中,波罗的海国家立陶宛的谋杀率最高。由此,立陶宛被欧盟贴上了“谋杀之都”的标签。欧盟统计局一份关于最近几年犯罪趋势的报告指出,从2002年到2008年,立陶宛平均每10万人中每年就有8.76人遭到谋杀。另外一个波罗的海国家爱沙尼亚以平均每年6.6人遭到谋杀位列第二。而谋杀率最低的国家是奥地利、斯洛文尼亚和德国。

侯涛

韩将立法禁青少年凌晨后玩网游

12月2日韩国官员称,因为韩国青少年网瘾问题日益严重,韩国政府将要制定法律,禁止青少年凌晨过后玩网络游戏。韩国的文化部门表示,关于立法的提案,最早将在本月提交议会。据介绍,这一法律将会要求韩国的网络游戏公司在凌晨之后切断16岁以下玩家的服务。这位官员还透露,网络游戏服务将在第二天6点重新开始,为了让网络游戏公司做好准备,法律将在一年后生效。

刘明

K 看点

普京称为安全避免女儿曝光

12月1日,俄罗斯总理做客美国知名访谈节目《拉里·金现场》畅谈了俄罗斯内政外交等多个热点话题。在此次访谈中,普京还谈到了为女儿和夫人安全而避免私生活被曝光的事情。普京在谈到自己的女儿时表示:“她们的生活很正常,过着普通生活,在大学学习。她们很满足,也有自己的朋友,一切都很正常。”当拉里·金问普京是否喜欢夫人被称为“第一夫人”时,普京纠正说:“她不是第一夫人,我们的第一夫人是总统夫人。”

梁旭

繁星有多少? 3后面加23个零

人们常说,满天繁星。满天繁星究竟有多少?1日出版的《自然》杂志给出答案:大约3后面23个零。美国耶鲁大学天文学家彼得·范·多昆及其团队在夏威夷借助电子天文望远镜对遥远星系展开观测后发现,这些遥远星系的星体比先前认为的要多数倍甚至数十倍,多达3后面23个零。为形象描绘,哈佛大学物理学家康罗伊说,每个人的人体细胞大约50万亿个,地球上大约60亿人,二者的乘积刚好是3后面23个零。换句话说,天上的星星与地上人体细胞总数相当。

辛华

75%慈善机构信息公开不足

昨日下午,民政部主办的中民慈善捐助信息中心在北京发布《2010年度中国慈善透明报告》,调查结果显示,九成公众对慈善信息公开满意度偏低。报告显示,实际仅有25%的慈善组织信息透明度较高,其中组织基本信息公开透明度最高,财务信息透明度则最低。而基金会信息披露相对较好。

王南

印度公路全球“最致命”

腐败、无视交通法、拥堵的道路和缺乏汽车安全装置,都造成印度拥有世界上最致命的道路。政府数据显示,2008年车祸造成119860人丧生——平均每天死亡327人,每年损失大约3%的国内生产总值。“印度车前灯”组织主席德尔平·穆尔巴切儿说:“在印度,拿驾照就像买当地茶饮料一样容易。在这样情况下,驾照有时会变成杀人执照。”

曾涛

W 万象

沙特国王住院同院病人发牢骚



英国《每日电讯报》12月1日报道,86岁的沙特国王上周在纽约一家长老会医院实施手术后继续留下做康复治疗,但是,该院很多病人称他包下了医院很大一部分的VIP区,所以即使有些房间是空的,其他人也无法使用。一位病人家属说:“病人都在发牢骚。那个国王为了保护隐私把整个贵宾区都包下了。”医院发言人证实沙特国王在该院接受治疗,但不愿做更多的评论。据了解,阿卜杜拉国王曾给这个医院捐过款。

蔡东海

英国专家称漂亮女人多生女孩

根据一项科学研究发现,漂亮女人比长相普通的女人生女儿的可能性更高。英国伦敦经济学院的萨托什·卡纳扎瓦博士对1.7万名于1958年3月在英国出生的女婴的调查数据进行分析,并对她们的生活进行长期跟踪后得出了这样的结论:长相漂亮的女人第一胎生男孩或生女孩的几率差不多,但那些不怎么漂亮的女人则更有可能生儿子。不过,美国哥伦比亚大学的统计学家安德鲁·吉尔塔曼并不认同这个结论。在分析了从1995年到2000年的《人物》杂志年度50名最漂亮人物的名单后,吉尔塔曼发现她们生男孩的比例略高出生女孩的比例。

王菁

英海军计划网上拍卖退役航母

英国皇家海军计划在互联网上拍售一艘退役航空母舰,用以筹资度过眼下大幅削减国防预算的艰难时期。待拍航母为海军旗下“无敌”号。“无敌”号航母在服役25年后于2005年退役。英国军界对“无敌”号感情颇深。1982年,正是这艘航母孤军参加了英国与阿根廷的马岛战争。战时,安德鲁王子是“无敌”号舰载直升飞机飞行员。

韩雪

S 社会

8整形者在同一家诊所遭毁容

近日,乌鲁木齐8名女士联合向媒体爆料称,她们先后在同一家私人诊所接受美容手术后,出现了并发症,不但没有变美,反而被“毁容”。“这是我美容前的照片,这是美容后的照片,手术彻底毁了我的脸。”玲子(化名)向记者展示照片的时候,眼里噙满了泪水。11月29日,记者见到了其中的4名女士,坐在玲子身边的丽丽(化名),一会儿挠挠自己浮肿的脸,一会儿又用手去端“往下掉”的下巴。记者了解到,几位女士的美容经历类同,都是在一家叫做“张秀云西医诊所”进行的手术。乌鲁木齐新市区卫生局医政科田增平告诉记者,在11月24日,曾接到3起有关“张秀云西医诊所”“毁容”的投诉。卫生部门工作人员已对该诊所进行了调查,目前正在进一步处理中。

曹志恒

保姆坠亡 87岁雇主遭索赔

2009年3月14日下午4时许,北京大兴区旧宫镇芳园里小区发生一起坠楼事件,死者为55岁的河北保定籍保姆赵春仙。赵春仙的儿子李江涛称,母亲自2006年2月开始在远房亲戚、被告赵春荣家打工。事发后,市公安局大兴分局曾认定赵春仙之死符合高坠死亡,但不属于刑事案件。对此,李江涛认为,母亲可能是工作期间意外坠楼,因此雇主应当承担赔偿责任,并赔偿各项损失28万余元。目前,原告与被告双方都在等待法院的最终判决。

高瑞

47年前被疑杀人关押16年

老人终证清白难索赔

今年10月15日,74岁的张石梭拿到福建漳州云霄县公安局的“公安机关处理信访事项告知单”,“告知单”称,由于没有证据,无法证明张石梭在47年前杀过人,不能认定他有罪。1963年一桩“挑粽”命案,至今未破,张石梭却为此蹲了16年牢狱。1979年正月十五元宵节当天,在没有出狱释放证明的情况下,警察告知张石梭,他被释放了。而为了洗清罪名,张石梭和他的父亲、弟弟奔波了30多年,其间,父亲和弟弟先后过世,等不到他沉冤昭雪的这一天。如今,张石梭独自守着老宅,希望能在有生之年向国家索取一些赔偿。

杨清竹

最牛防偷车攻略

被偷怕了将车停树上



连续被偷三辆自行车,实在偷怕了,浙江乐清一自行车主想出了“绝招”——将车“停”上树!11月28日下午,当车主爬上树取车时,被经过的薛先生和同事看到,拍下了照片。之后,薛先生将照片发到了乐清各大论坛,引来网友热议。从薛先生连续拍下的这组照片上看到,这位中年男子脚穿解放鞋,双手抱住树干,攀爬上树,直奔挂在树杈上的一辆银色自行车。在宁康东路工商银行前的非机动车道上,记者看到了图中的这棵树,树枝还有折压的痕迹,只是上空荡荡的,不见自行车的影子。

最强悍的挑战

土豆哥连吃土豆60天



英国媒体报道,美国人克里斯·沃伊特为向公众宣传土豆营养价值,从10月1日至11月29日每天三餐吃土豆,不碰除调味品、香料植物、食用油以外的其他食物。沃伊特这60天里共吃掉大约181公斤土豆,平均每天吃20个。他的体重从89公斤减至80公斤。沃伊特承认,虽然营养丰富,但天天吃滋味不好受。他尽量变换土豆口味,把土豆切成块、擦成丝、剁成泥,使用煎炒烹炸煮烤等烹饪手段,用各种香料调味,堪称土豆哥。

